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_ Őszinteségei!
A ma lezajló polgármesterválasztás kor­

teshullámai immár toronymagasságnyira hág­
nak és mindent elbontással fenyegetnek. 
Kénytelenek vagyunk leszögezni, hogy az 
agitáció dr. Szopkó István személye korul 
tornyosul és a választási harc áttekintéséből 
kiderül, miszerint az ő hivei az ostromlók 
az ostromolt vár pedig a Vétek-párt, melyet 
a lassan való lemorzsolás reményével támad­
nak. A* eredeti többség tehát a dr. Vétek 
Györgyé, a harc pedig arra irányul, hogy 
ezt a többséget kisebbséggé, a kisebbséget 
pedig többséggé legyenek képesek átgyurni 
a döntés pillanatáig.

Miként említettük, a hare dr. Szopkó Ist­
ván személye körül folyik. Áz egyik rész 
alkalmasnak tartja a polgármesterségre, a 
másik nem. Dr. Vétek személyét az ellen­
párt sem képes megtámadni, legfeljebb kva­
litásait vonják kétségbe. Ezt is helytelenül, 
mert nemcsak hogy megvan a törvényes 
kvalifikációja, de emmellett Pécs városánál 
teljesített szolgálata is igazolja rátermett­
ségét. Igaz, hogy 6 ott csak beosztott állás­
ban szolgált, de egy a kaposvárianál sokkal 
nagyobb városi adminisztrációból vette ki 
részét és nekünk ezzel meg kell elégednünk, 
mert ha ott lehetne csak városi tanácsos is, 
bizonyára nem jönne el Kaposvárra polgár- 
mesternek.

Ezzel szemben dr. Szopkó István az alig 
4000 lakosú Körmöc városa gazdasági ta­
nácsosának múltjára hivatkozhatik, a mi nem 
jelent semmit. Az ő rátermettségének iga­
zolására csak itteni működése lenne alkal­
kalmas. A Vétek-párt azonban épen ezen 
mlködése alapján van dr. Szopkó István 
megválasztása ellen és méltán. Iáért mi tör­
tént dr. Szopkó István polgármesterségének 
ideje alatt ? A városi adminisztrációban 
tevőleges változást nem észlelhetünk, sze­
mélyi tekintetben az egyetlen eredmény 
Izsák Lajos városi főszámvevő kimarása, 
akinek hibáit leplezni nem akarjuk, az azon­
ban kétségtelen, hogy minden gyanútól 
ment, pontos tisztviselője volt a városnak. 
Nem akarjuk Izsák Lajost védeni, de az ő 
•sete suly°s aggodalmakat kelt benünk a 
jövőre nézve. Azután még két eredményre 
hivatkozhatik dr. Szopkó István: az Eszter- 
házy-utcai aszfalt és a villanytelepi história. 
Különösen az elsőt szekták érdeméül fel­
hozni s ezzel kapcsolatban az hajtogatják, 
hogy a város anyagi ügyeit rendbe hozta. 
Foglalkozzunk hát ezzel az utóbbi körül­
ménnyel. Dr. Szopkó István itteni megjele­
nése óta akkorát emelkedett Kaposváron az 
adóalap, hogy ezzel a város jövedelme 100 
százalékos pótadóalapon 2,500.000 koroná­
ról 5 millióra emelkedett fel. 100 százalékos 
pótadó mellett tehát 5 millió korona ma a 
▼áros jövedelme. Ezenfelül a 3 évben, tehát 
dr. Szopkó megjelenése előtt behozott vi­
galmi adó szintén milliókat hoz évete a vá­
rosnak, ami kiderül abból, hogy az Eszter- 
názy-utcai aszfaltozás 4*2 millió korona költ- 
sége egyedül a vigalmi adóból fedezhető 
▼olt. Könnyű volt tehát ilyen bevételi forrá­
sok mellett rendbehozni a város pénzügyeit, 
sőt költséges beruházások eszközlésére is 
futotta. Ellenkezőleg, itt meg lett volna a 
lehetősége jelentékeny megtakarításoknak es 
«dóleszállitásoknak. A városi bevételeknek

ezzel szemben könnyelmű vállalkozásokra 
való fordítása ismét aggodalmas. És végül 
jön a villanyüzemi história, mely bárhol 
másutt és bárki másra nézve Kaposváron is 
elég lenne ahhoz, hogy a hivatali karrierjét 
kettétörje, csak épen dr. Szopkó Istvánnak 
szól javára ez az eset. Mindezek, továbbá 
az eddigi helyettes polgármester gyakran 
tanúsított erőszakossága és a felekkel szem­
ben való viselkedése, az ismeretes adóügy 
súlyos aggodalmakkal tölti el a város pol­
gárságának igen jelentékeny részét és ezek 
azok a komoly okok, melyek miatt nem 
akarjuk polgármesternek megválasztani.

Mindezeken felül ott vannak azok a híresz­
telések, melyekre immár éppen a Szopkó- 
párt tartotta szükségasnek hiriapilag reflek­
tálni és amely hírek nagyon kétségessé te­
szik, vájjon nem-e válik a polgármestervá­
lasztás végeredményben Kaposvár nyomaté­
kos szégyenére. Hiába zárták ugyanis el a 
kaposváriak ezen hióbhirek elől a fülüket, 
a. Körmöcbányái menekültek köréből folyton 
elő-előbukkantak az állítások, melyeket a 
menekültek kozott szokásos elkeseredett 
makacssággal emlegettek, melyek szerint 
nemcsak dr. Szopkó Istvánnak körmöcbá- 
nyai hivataloskodása nem volt kifogástalan, 
hanem hazafias magatartása ellen is lénye­
ges kifogások emelhetők. Névaláírással el­
látott írásbeli nyilatkozatok vannak az ille­
tékes hivatalos fórumok kezében, melyek

súlyos vádakkal illetik dr. Szopkó Istvánt 
és — szemben az „Uj-Somogy* legutóbbi 
számában foglaltakkal — nemcsak azt állít­
ják, hogy körmöcbányai állását saját anyagi 
gyarapodására használta fel, hanem a leg­
határozottabban állítják, miszerint nemcsak 
rögtön letette a cseheknek a hüségeskut 
(többi tisztviselőtársával együtt, hanem Mi- 
csura zsnpán beiktató bankettjén oly lelke­
sedéssel énekelte a tót nótákat, hogy az uj 
éra emberei egyenesen el voltak tőle bájol- 
va. — Végeredményben nem a Vétek-párt 
vetette ezeket a szempontokat a választási 
harcba, a Szopkó-párt az, amelyik ezeket a 
suttogásokat is a maga javára felhasználni 
akarta. Tehát álljon itt tisztán és pőrén a 
vád, feleljenek érte azok, akik névaláírásuk­
kal vállalták az állítást.

Azt reméltük, hogy ilyen éles eszközök 
nélkül is lefog zajlani a kaposvári polgár- 
mester választás és sikerül megmenteni a 
város békéjét egy szerény, de minden gya­
nútól mentes férfinak a város élére való 
megválasztásával. Hogy a küzdelem oda­
fejlődött, hogy erre is sor került, viseljék 
a felelősséget azok, akik dr. Szopkó István 
megválasztása érdekében semmitől sem ri­
adnak vissza. A városi polgárság óriási 
többségének véleménye nyilvánvaló. Videant 
consules nequíd respublica detvimenti capiat. 
Azaz: lássák a nagyfejüek, nehogy baj érje 
a várost!

Liberális és keresztény Irányzat
nem állhat egymással szemben

a nemzatavülés illése — Folytatták az Ipartörvény módosításáról szóló Javaslat * TSÍSSESI « R,te,énví József bóró beszéde a kisiparosság támogatásáról

Bernolák miniszter a házak szabadforgalma mellett van
V nemzetgyűlés mai ülését Gaál Gasz- 
elnök 10 órakor nyitja meg. .

íegyeshalmy Lajos kereskedelemügyi mi- 
iter beterjeszti a Háznak a fehér fősz- 
ral való gyujtógyártás eltiltásáról szóló
aslatot. „ , , ...
Izután áttérnek az ipartorveny módosítá­
si szóló javaslat tárgyalására.
Izterényi József báró: A magyar kisipar 
s oszlopa a polgári társadalomnak. En- 

a kisiparnak nem annyira a múltjával, 
it inkább jövőjével kell foglalkozni. 5o- 
em volt az a kérdés olyan fontos reánk 
ve, mint most, mikor országinknak két- 
madát erőszakkal elvették tolunk. Fon- 
az hogy ne áldozzunk nagy összegeket 

földi iparcikkekre. Az 1906. évi statisz- 
ti kimutatás szerint Magyarország ipán 
„elése 3600 millió korona értéket kép- 
■1, Ebből a kisiparra 200 millió esik. El- 
ivagoltuk a kisipart támogatni, akkor, 
ikor a gyáripar csecsemőkorát érte. El- 
lasztottuk azt az alkalmat, hogy a kis- 
rból középipart, abból pedig gyáripart 
esszönk. Óvást emel az ellen az mdoko- 

ellen hogy amit a liberális rendszer 
a akar törvénybe iktatni, azt a keresz- 
y politika akarja törvé.yerőre emelni 
erdlis és keresztény irányzat nem állhat 
mással szemben. Kifogasokat csak a h- 
álizmus felhajtása ellen emelhetünk. A 
esztény korszak mindig összeesett a ke-

resztény liberálizmussal. A legszebb alkotá­
sok is erre a korszakra esnek. A kisiparo­
sok szövetkezetét nagyobb mértékben kell 
támogatásban részesíteni. Az iparoktatás 
személyzetéről és ipariskolákról a legna­
gyobb elismeréssel nyilatkozik, amennyiben 
az iparoktatás vezetői voltak azok, akik elő­
mozdították a kisipar fejlődését. Az egész 
javaslaton a numerus clausus gondolata vo­
nul végig.

Ereky: Minden zsidó megtanulhatja a ko­
vácsmesterséget, Nincs felekezethez kötve.

Haller: A pénzintézeteknél van numerus 
clauses ? A törvényjavaslat második részét 
a tanoncoktatást örömmel üdvözli. A tör­
vényjavaslatot általánosságban elfogadja 
a részletes tárgyalás alapjául.

Ezután a honvédelmi miniszter betegsége 
folytán Tomcsányi V. Pál igazságügymiuisz- 
ter beterjeszti a magyar királyi honvédség­
ről szóló 1921. évi 49. te. egyes rendelke­
zésének kiegészítéséről és módosításáról 
szóló törvényjavaslatot.

Kállay Tibor pénzügyminiszter a köz- 
szolgálati alkalmazottak és egyébb tiszt­
viselők, özvegyek és árvák helyzetének ja­
vításáról és a fedezet biztosításáról szóló 
törvényjavaslatot nyújtja be.

Klebersberg Kunó gróf belügyminiszter 
az áliamrendőrség és csendőrség kiegészí­
téséről és felfegyverzéséről szóló javaslatot 
nynjtja be. Kiadják az egyes bizottságoknak.



1922. FEBRUAR 1.e. OLDAU.

Ereki Károly rámutat arra, hogy a szak­
képesítéshez kötöttséget miért kellet elő­
térbe emelni. A szabadiparosság terjeszke­
dése alatt a kisiparosok teljesen tönkre­
mentek. Nagy hiba volt az, hogy a rend­
szer teréről átmentünk a szabadiparosságra 
és még nagyobb hiba volt az, hogy amikor 
ennek katasztrofális hatását látjuk, nem 
hoztunk be enyhítő rendszabályokat. A 
régi rendszer a szabad princípiumok alap­
ján állott. Szterényi szavaira válaszolva leg­
határozottabban visszautasítja azt a vádat, 
hogy a monopóliumot a keresztény irány­
zat teremtette meg. Ezeket a háború okozta 
kivételes hatalom alapján.

Szterényi József báró személyes megtámad- 
tatás címén kér szót. Tiltakozik az ellen, 
mintha ő azt mondta volna, hogy a mono­
póliumot a keresztény irányzat teremtette 
meg. O csak azt mondotta, hogy soha a 
legjobb időkben sem volt annyira kapitalista 
az irányzat és nem grasszáltak a monopo- 
liamos vállalatok, mint most a keresztény 
irányzat mellett.

Büdavdry László örömmel üdvözli a tör­
vényjavaslatot. Két határozati javaslatban 
kéri az iparosság részére az anyagi raktár 
felállítását, valamint a vendéglők záróráinak 
egységes megállapítását.

Mahunka Imre beszédében kifejti, hogy 
ez a törvényjavaslat 300.000 kisiparos kí­
vánsága és kéri azokat a képviselőket, akik 
a javaslattal szemben foglaltak állást, hogy 
vegyék figyelembe, hogy ez a törvényjavas­
lat az ország iparostársadalmának a nyugal­
mát teremti meg.

Giesswein Sándor kifejti, hogy ez a tör­
vényjavaslat az iparosság kívánságait telje­
síti. Örömmel üdvözli Grieger indítványát, 
amely az ipartestületek önálló hatáskörét 
biztosítja.

Vűss József kultuszminiszter beterjeszti a 
katonatisztek, továbbá az állami és más 
tisztviselők gyermek nevelő intézetéről szóló 
1921. 44. törvénycikk módosítására vonat­
kozó törvényjavaslatot.

Ezután Méhely Kálmán szólal fel és fog­
lalkozik azzal a kérdéssel, hogy vájjon az 
iparosság kívánságai megvalósulnak-e.

Elnök napirendi indítványt tesz. A leg­
közelebbi ülés február 1-éa délelőtt 10 óra­
kor lesz.

Ezután Bródy Ernő terjeszti elő sürgős 
interpellációját. Elmondja, hogy a lakáshiva­
tal csődje elkerülhetetlen volt. A lakáskér­
dés egyedüli megoldása az építkezés. Indít­
ványozza, hogy a kaszárnyákat és a kato­
nai raktárakat szintén alakítsák át lakásokká. 
Kérdezi a népjóléti minisztert, hogy fenn- 
tartandónak véli-e a jelenlegi rendszert és 
hogy hajlandó-e ezt kizárólag a független 
magyar bíróságra bízni. Továbbá, hogy mit 
tervez a miniszter az építkezések kérdésé­
ben, amely egyedüli mód a lakáskérdés 
megoldására.

Bernolák Nándor népjóléti miniszter vála­
szában kijelenti, hogy ő a lakáshivatalnak 
semmiféle parancsot és utasítást nem adott. 
Ezután kijelenti, hogy ö maga is a lakások 
és a házak szabadforgalma mellett van, de 
anaak előfeltételei még nincsenek meg. Sú­
lyos mulasztás terheli a békebeli kormányo­
kat, hogy lem foganatosítottak uagyobb 
építkezést, ami a mai helyzetben és a pénz­
ügyi leromlás miatt leghorribilisabb össze­
gekbe kerül. De reméli, hogy tavasszal na­
gyobb tőke bevonásával megindulhat az 
építkezés. A kaszárnyák közül már eddig is 
többet lakásoknak és közintézetek elhelye­
zésére fordítottak.

Elnök ezufán egynegyed 4 órakor az ülést 
bezárja.

Tőzsde
Esti magán]orgalom: dollár 663—662, 

francia frank 5500, márka 340—342, lei 
510—513, szokol 1275—1280, dinár 860— 
850, osztrák bélyegzett 9—10.

Zürichben zárlatkor: Budapest —*77 és 
fél, osztrák bélyegzett —*08, Bécs —*19. —

Esti magánforgalom: Budapest —*77 és fél.

_____ mviviMQP&fe

A pénzügyigazgatóság újabb adófizetési felhívása
S.k adózó a. elmúl, «vekre .em .Ize..« be az -dói». - A l.gutol.ó klveté.

(Saját tudósitónktól) A kaposvári pénz- 
ücrylaazg,lóság, amint erről a Délmagyar- 
orszdg már megemlékezett a mai napon 
adófizetési felhívást bocsátott ki, ame yben 
az adófizetésre szóllitja fel a hátralékoso­
kat. A felhívás tartalma a következő:

A jövedelem- és vagyonadokuak az l^lo. 
és 1919. évekre szóló kivetése már regeb­
ben megtörtént. Ugyancsak régebben meg- 
történt az 1917., 1918. és 1919. evekre
szótó hadinyereségadó kivetésé is.

Dacára anuak, hogy a kivetések mar re­
gebben megtörténtek, az említett adókat 
ezekre a rég elmúlt évekre is még igen sok 
adózó nem fizette be.

Az 1920. évi XXII. te. 97. §-a alapjan 
addig, amíg az adózóknak valamely, évre 
szóló adója kivetve nincs, a legutolsó kive 
tés alapján tartozik az adót befizetni. En- 
nélfogva tehát az 1920. és az 1921. évre 
minden [adózó tartozott volna már befizetni 
ugyanolyan összegű jövedelem- és vagyon­
adó fejében, mint amily összeget ezeken a 
címeken terhére az 1919. évekre kivetettek. 
Tartozik továbbá az 1922. évre negyed- 
évenkint ugyancsak az 1919. évi összegben 
ezeket az adókat befizetni.

Ezek is már esedékessé vált és hátralé­
kos adótartozások tehát, amelyekre> kincs-

tár nem várhat tovább, ennélfogva ezek te­
kintetében is a befizetések teljesitendők.

A hadinyereségadó 1920., 1921. és 1922. 
évekre már nem jár. Itt a hadinyereség­
adót illetően tehát csak arról ven szó, hogy 
befizettessenek azok a régi hátralékok, 
amelyek az 1917., 1918. és 1919. évre szóló 
kivetésekről fennállanak.

Hogy az adózók biztos és pontos tudo­
mást szerezhessenek a terhükön még fenn 
álló hátralékokról s hogy tudomásuk le­
gyen arról, mily összegeket lesznek köte­
lesek fizetni negyedévenként, a folyó 1922. 
évben leszámolás fog velük közöltetni, amely 
leszámolásban a pénzügyi hatóság ki fogja 
mutatni minden egyes adózóra nézve azt, 
hogy mely évre mily összeggel tartoznak, 
hogy ezekre az összegekre eddig minő be­
fizetést teljesített és mely összeg az, amely 
terhére hátralékként fennáll. Ezeket a hát­
ralékban levő összegeket — mint régen le­
járt és már régen befizetendő volt tarto­
zásokat — az adózóknak az említett le­
számolás kézbesítésétől számított 8 nap 
alatt a késedelmi kamattal együtt ki kell 
egyenlítenie, saját érdekében, mert en­
nek a határidőnek letelte után a végrehaj­
tás haladéktalanul és erélyesen folyamatba 
fog tétetni.

„Nem élünk retorzióval a választás után“
A város kilencvenkilenc százaléka dr. Vétek György mellett — Ostrom a városi 

képviselők ellen — Gyülekezés reggel kilenckor a Kereskedők Egyesületében

(Saját tudósítónktól.) A városi képviselő­
testületnek dr. Vétek György köré csopor­
tosult része tegnap este tartotta a választás 
előtt utolsó értekezletét a Kereskedők Egye­
sületének helyiségében. A nagy terem tel­
jesen megtelt, a zsúfolt termet látva nyu­
godtan elmondhatták a szónokok, hogy a 
választás csak az hozza meg dr. Vétek 
Györgynek, amit a város 99 százaléka már 
eldöntött: a polgármesterséget.

Ring Vilmos, miután elnökké választották, 
megnyitotta az értekezletet.

— Az előző értekezleten a polgármester­
ség eldőlt — mondta.,— A mi jelöltüuk, 
dr. Vétek György, (Éljen!) lesz a polgár- 
mester. Ezt tudja a város közönsége és az 
ellenpárt is. Az ellenpárt mégis végelgyen­
gülésében megtette az utolsó kiruccanást. 
Valósággal megostro«olták a városi képvi­
selőket. De még ez sem haszaált. Nem tud­
tak a Vétek-pártból egyetlen embert sem el­
hódítani. (Úgy van! Még ha aláírták sem!)
, — Mi egyenes utón járunk, az igazság, 
becsület és tisztesség fegyverével küzdünk. 
(Úgy van!) Nem járunk házról-házra, ha­
nem kitartunk Vétek mellett (Élje»!) ésr hol­
nap megválasztjuk polgármesternek. (Éljen­
zés és taps.)

— Kötelességem hálát mondani a város 
közönségének, amelynek 99 százaléka ve­
lünk tart (Úgy van!), kitartásáért.

— Holnap reggel vonuljunk együtt a vá­
rosházára, gyülekezzünk kilene órakor a 
Kereskedők Egyesületében (Helyes!) Mi 
nem félüak, nyílt kártyával játszunk. (Hosz- 
szantartó éljenzés és taps.)

Ezután Zsadónyi Imre szólalt fel. Foglal­
kozik Tóbi József megjelent röpiratával, ki­
jelenti, hogy a párt azt elitéli s ahhoz sem­
mi köze sincs. Foglalkozik a „Somogyi Új­
ság“ egyik cikkével, annak az állításait élénk 
helyeslés közben visszautasítja.

— Hiszem — úgymond — ha nyíltan 
kellene szavazni, akkor is mindenki Vétekre 
szavazna. (Úgy van! Éljen!)

Foglalkozik a városi tisztviselőkkel, akiket 
a Szopkó-párt terrorizált és korteskedni 
küldött. Volt olyan, aki ezt visszautasította, 
(Éljen Szaplárszky!) de a legtöbben nem 
akarták kenyerüket elveszteni és kénytele­
nek voltak engedni.

— Mi nem élünk retorzióval a választás 
után. (Helyeslés.) Nem tartunk Szopkóval, 
aki azt mondta: Tudni fogjuk, ki kire sza­
vaz. Egyik cikkíró megállapította, hogy há­
rom párt van: dr. Vétek, dr. Szopkó és dr. 
Ingadozók pártja. (Derültség.) Tehát a kép­
viselők között is vannak ingadozók. Bien 
Dávid azt mondta, hogy „jön a retorzió, 
ha győzünk“. (Derültség.) Sokféle retorzió 
lehet, de mi nem használjuk egyiket sem. 
A választás után meg keli szűnni minden­
nek, békének, jogrendnek kell jönni. Ezért 
szavazunk Vétekre. (Éljenzés és taps.)

Vidor Ferenc a terrorisztikus befolyások­
ra mutat rá. — Mi nem félünk a terrortól. 
(Nagy éljenzés és taps.) Lesz még alkal­
munk rámutatni adatokkal álláspontunk 
igazára. (Úgy van!)

Majd felolvassa a végrehajtó bizottság je­
lölését, amely a következő: Tanácsos: dr. 
Gerencsér Ödön. Adóügyi számvevő: Hor­
váth László, Trabalka Imre, Reinhardt Kál­
mán. V. o. aljegyző: Tóth Géza, Krausz 
Ödön, Krázsovits János, Dömötör Gyula. 
Számvevő: Siposs Kálmán, Trabalka Imre. 
Ellenőr: Reinhardt Kálmán, Trabalka Imre, 
Krázsovits János. Adótiszt: Krázsovits Já­
nos, Szabó Pál, Gergula Károly. Irodave­
zető: Oszlányi Elemér, Horváth József. Ik­
tató : Ladányi Henrik, Müllner József, Vi- 
cze László. Kiadó: Bechina Gyula, Somogy 
vári Lajos, Vicze László. Irattáros: Fried­
mann Géza. írnok: Sipos János, Sipos Csé- 
nyi Géza, Pétersz Oszkár, Boncz Géza, 
Kenderessy Sándor, A párt tagjai arra sza­
vaznak ezek közül, akire akarnak. A jelö­
lést egyhangúan tudomásul vették.

Dr. Neubauer Ferenc hosszú érvekkel 
telt ^beszédében bebizonyította, hogy Vétek 
jelölésével a polgármesteri harc el lett in­
tézve. Ö elszenvedné Szopkó polgármester­
ségét, de a város belepusztulna. (Úgy vanl 
Ez az igazság!)

Dr. Oszmann Aurél kéri a képviselőket, 
hogy még 24 óráig tartsák meg lelkesedé­
süket s ha hivatásuk magaslatán állanak, 
akkor Vétek (Etjén!) holnap ilyenkor már 
polgármester lesz.

Ezután Ring Vilmos dr. Vétek hosszas 
éltetése közben az értekezletet berckesztette.
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„A polgármester-
választás hullámai“

— Lenéi. —
Az alábbi sorok közlésére kértek fel ben­

nünket: -
A „Somogyi Újság“ folyó hó elsejei szá­

mában „~£. ~~r“ aláírással közölt cikkre, 
mint frázispuífogtatásra és mint előnyt szol­
gáló korteseikkve nem válaszolunk.

Ellenben a cikk alább idézett részére en­
gedjek meg mégis, hogy szerény megjegy­
zésünket megtegyük.

A cikk idézett része a következő:
„Tudták volna csak a legkisebbet is rá­

bizonyítani (t. i. dr. Szopkóra), bizonyára 
lehetetlenné tették volna, de az kötelességük 
is a közért. Ez azonban elmaradt, tehát 
nem tudtak bizonyítani semmit."

Nem a „legkisebbek", de a „legnagyob­
baka birtokában vagyunk és tudjuk a köz­
élet iránti kötelességünket is.

Nem marad e! „—g. r.“ ur semmi, de 
nem akartuk, hogy féktelen korteskedéssel 
vádoljanak benüoket, nem volt célunk e 
téren az ellenpártot követni, tehát a válasz­
tás lezajlásáig csak burkoltan akartuk fi­
gyelmeztetni, azt, akire a cikkek vonatkőz- 
kOZIiak, gondoltuk, talán meggondolja ma­
gát és elejét veszi a továbbiaknak.

Hát t.„—g. —r." ur, önök nem ismerik 
az ésszerű taktikát, hogy mindent a maga 
legallialmasabb idejében

Mi még mindig nem készültünk el.
Igenis a választás után a köz érdekében 

le fogjuk közölni, akárki is lesz a polgár- 
mester és ehez férfiúi becsiiletsiavunkát 
adjuk.

Legalább akkor nem illethetnek bennün­
ket azzal a váddal, hogy ezeket kortescéira 
akartuk volna felhasználni ás bámulatba fog­
nak esni az urak azon a roppant saájdigsá- 
gon, amivel mi viseltettünk.

Addig is, — csak 24 óra választ el, ez 
pedig nem oly hosszú a türelemhez, mint 
amióta mi türelmesebbek vagyunk és nézzük
o porhintést . . ,

Csak 24 óra türelmet.
„Micsara zsupán

LEGENDÁS MÚLTAM
— RSGÉMV — 

irta 8 WAUERSEE MÁRIA bárónő 
Fordította: TYRNAUER ISTVÁN

(31)

AHg hallotta meg a báróné a szavakat, 
elájult és miután a padnak támlája nem volt, 
hátrabukott csak magasba nyúló cipői és 
harisnyái árulták el azt a helyzetet, amibe 
került.

Mindenki nevetett és a főherceg minden 
igyekezetével azon >yo!t, hogy a bárónőt is­
mét elfogadható állapotba hozza,

A báróné narancsszínű dominója külön­
ben egy nagyon érdekes esetet juttat eszem­
be, amely akkor történt meg, amikor Tante 
Sissi Lajos Viktor főherceg kíséretében egy 
álarcos bálon megjelent. Erzsébet és Lajos 
egyforma dominót viseltek és senki sem is­
merte fel okét a jelenlevők közül, Mindenki 
testvéreknek gondolta őket. Az álarcosok 
körött volt egy csinos udvari tanácsos, aki 
a császárné figyelmét felkeltette, az est 
hangulatától vezetve hozzálépett és megszó­
lította.

Az álarcos az ismeretlen hölgyet balett­
patkánynak tartotta, mulatott vele és meg­
hívta soupéra egy előkelő vendéglőbe.

— Jól van — mondotta Erzsébet a kaland 
hangulatától vezetve — egy föltétel ^ alatt 
jövök, ha becsületszavát adja, hogy álarco­
dat nem veszi le.

• Miattam! — egyezett bele a szerel- 
®es ur. A császárné meghagyta „testvéré­
nek", hogy egy bizonyos helyen megvárja

A kéményseprési rendelet NAPI HÍRÜK

1

A Háztulajdonosok Szövetsége óvást 
«nisi a helyettes polgármester eljárása 
eilen — a tűzrendészet! szabályrende­

let módosítása körül
A városi tanács elkészítette a városi ké­

ményseprési szabályrendeletet, amelyet jó­
váhagyás végett felterjesztett a kereskede­
lemügyi miniszterhez.

Hogy miért kellett a régi szabályrende­
letet módosítani, azt nem tudjuk. A várost 
a háztulajdonosok építették fel, a házakra 
kéményeket is ők építették, tehát ők van­
nak a kéményüggyel kapcsolatban érde­
kelve.

A háztulajdonosoknak van egy erős gaz­
dasági szervezetük, a Háztulajdonosok Szö­
vetsége. E szövetség létezéséről tudomás­
sal bír mint a helyettes polgármester, mint 
a városi tanács s ennek dacára nem tar­
tották a szövetségei arra érdemesnek, hogy 
ft szabályrendelet módosítását előkészítő 
tanákskozásba, mint a legjobban érdekel­
tet, meghívták volna.

Ugyanígy máshol tudta meg a szövetség 
vezetősége azt is, hogy a tűzrendészen 
szabályrendeletet és módját, az előbbi példa 
szerint ezt is az érdekéitek bevonása és 
megkérdezése nélkül, amely szerint újabb 
terheket akarnak róni nemcsak a háztulaj­
donosokra, hanem a város összes lakóira, 
mert a kéményseprők munkakörébe akarják 
utalni a kályhák és takaréktüzhelyek csö­
veit is.

A Háztulajdonosok Szövetsége mint a 
kaposvári háztulajdonosok egyetemének kép­
viselője, a város helyettes polgármestere és 
a tanács részéről történt ilyetén mellőzése 
miatt óvást emel és azon reményének ad 
kifejezést, hogy a küszöbön álló polgár­
mesterválasztásnál a háztulajdonosok szava­
zatukkal azokat támogatják, akikről fel­
tehető, hogy a város adóalanyait — akik 
őket alkalmazzák és fizetik •— nem úgy mint 
eddig, hanem megfelelően becsülik és tudtuk, 
megkérdezésük nélkül nem ráznak újabb 
és újabb terheket a nyakukba.

Végül tiltakozzunk az összlakosság nevé­
ben ez ellen, hogy szabályrendelettel a ké­
ményen kívül eső koronsiisztiisst kötelezővé
tétessék. Háztulajdonosok Szövetsége-.

és udvarlójával elhagyta a báltermet.
ígéretéhez híven az udvari tanácsos nem 

kísérelte meg Erzsébet álarcát eltávolítani, 
dacára annak, hogy alaposan beleszeretett 
addig amíg búcsúra került a sor. A csá­
szárné megígérte, hogy másnap találkoznak, 
azonban a találkái nem tartotta be. Azon­
ban romantikus hangulatánál fogva a ra­
gyogó est emlékéül csodálójának minden 
évben egy szerelmes levelet küldött ezzel 
az aláírással: „A sárga dominó". A c'mzstt 
sohasem tudta meg a feladó nevét, A le­
veleket Európa különböző részein adtak 
postára, az utolsót egy unokabátyám adta 
fel Rio de Janeirobsn.

Erzsébet szerelmes volt a szerelembe, mert 
az élet tüzét jelentette. Élvezte a szenzáció­
ját annak, hogy imádják, az imádatot szép­
ségét megillető adónak tartotta. Szerelmei 
azonban sokáig sohasem tartottak és a sze­
relmes, aki hitét idealizmusában elvesztette, 
azonnsi megkapta útlevelét.

„Tout lasse, tout casse, lout passe" le­
hetett volna Erzsébet mottója, mert egész 
lénye kiábrándulás volt és azokhoz az asz- 
szonyokhoz tartozott, akinek sorsa szenvedni 
a szerelemért. Istenek kozott kellett volna 
trónolnia, körülrajongva a Parnassus szár­
nyain, vagy hogy győzelmes Zeusz magá­
hoz emelje mint Lédát. Az élet csúnyasá­
gai éppen úgy visszataszítók voiísk a csá­
szárné előtt, mint amennyire vonzották szép­
ségei. Azt hiszem, hogy sokkel boldogabb 
lett, amikor különcködései kifejlődtek és a 
túlvilág szellemeivel kezdett érintkezni, vagy 
Heine szellemével mulatott, aki őt, mint 
hitte költeményeinek megírására inspirálta.

(Folyt, fcőv.)

— Ülést isirt a közigazgatási bi­
zottság. Folyó hó 8-án délelőtt 9 órakor 
a vármegyeház kistermében ülést tart So- 
mogyvármegye közigazgatási bizottsága,

— A fényűzést adó kiterjesztés» 
és felek bejelentési koeeeezettságe.

! A pénzügyminiszter folyó évi február hó 
1 .-tői kezdve a következő fény űzési tárgya­
kat adóköteleseknek jelentette ki: A díszí­
tési célra szolgáló tárgyak, toilettekészlet, 
manicurkászlet, porcellán, majolika tárgyak, 
külföldi szeszes italok, belföldi likőr, aszú- 
bor, jamaikai rum, belföldi borok, ha literen­
ként 80 koronánál, palackbor, ha üveggel 
együtt literenként 1G0 koronánál, 7 deciliter 
80 koronánál, 5 deciliter 50 koronánál, 3 
és fél deciliter 40 koronánál, 2 és fél deci­
liter 30 koronánál drágább, továbbá adókö­
telesek a díszes koporsók. Felek bejelenteni 
kötelesek a pénzügyigazgatóságnak, ha ezen 
fényűzés! tárgyak eladásával foglalkoznak és 
kötelesek az állampénztártól eladási bárcákat 
beszerezni. Általában több kisebb tárgy is 
fényüzésinek nyilváníttatott, illetően az ed­
digi értékhatár változást szenvedett, miért 
is érdekeit kereseiüzők részletesebb felvi­
lágosításért a pénzügy igazgatósághoz fordul­
hatnak. Nagy Ferenc, m, kir. pénzügy­
igazgató.

— Eljegyzés. Grünvald Bözsíkét elje­
gyezte Horváth Dezső festő, Kaposvárott. 
(Minden külön értesítés helyett.)

— Kiss József emlékünnepély. A 
kaposvári izraelita hitközség kulturális szak­
osztálya 1922. február hó 2-án, csütörtökön 
délután öt órakor a Turul-szálló nagytermé­
ben saját alapja javára Kiss József emlék­
ünnepélyt rendez. Az ünnepélyen Baróthy 
József, Balassa Erzsi és Czobor Imre, a Vá­
rosi Színház tagjai, dr. Herczog Manó, ke­
rületi főrabbi, Kepes Klára hegedű művésznő 
ás Juhász Gyula énekkara működnek közre. 
Jegyek 60—20 koronáért kaphatók.

— Értesítés, A magyarországi szociál­
demokrata párt kaposvári pártszervezete 
hivatalos órái a Munkás- Otthonban naponta 
6—7-ig és vasárnap, délelőtt 10—12 ig 
vannak.

— A Virág-Estély j agyéi, A Virág- 
Estélyre jegyek előre válthatók a Kopátsy- 
féie virágüzletben, a névre sző ó meghívók 
felmutatása mellett.

— Jel^Eitkassesisk a gyeraaskek. 
Az Anya- és Gyermekvédő Egyesület fel­
kéri azokat a leánykákat, illetőleg szüleiket, 
akik a f. hó 18 án rendezendő ünnepély 
keretében fel szándékoznak lépni, jelentkez­
zenek február 3-ig Szigethy tanárnál délután 
3—4 óra között megbeszélés végett. Csak 
5—15 éves gyermekek léphetnek fel az ünne­
pélyen.

— Öngyilkos Isii, meri sssretsit. 
Schwarz Gézáné valamikor pincérleány volt 
a „Király" kávéházban. Ft ismerkedett meg 
Horváth István kályhással, aki a Kanizsai- 
utca 22, számú házban lakik. Fiatalok vol­
tak, szerelmeskedésre valók és nem is ta- 

I gadták meg önmagukat. Hosszú ideig tartott 
már a viszony, amikor a pár elhatározta, 
hogy esküvel is megszentesiii a szerelmét. 
az útinkba azonban odaálltak a szülők. És 
hiába volt minden nagy elhatározás én aka­
rat, ezt a szándékot nem tudták megvalósí­
tani. Schwarz Gézánét borzasztóan elkeserí­
tette ez az állapot és elhatározta, hogy 
utolsó kísérletet tesz. Tegnap délután fel­
kereste Horváth szüleit és megkérdezte, haj- 
landók-e beleegyezni a házasságba. Amikor 
ezt a szülők az asszony muhja miatt meg­
tagadták, az revolvert rántott elő és magá­
ba lőtt. Mentőket hívtak, akik e szerencsét­
len szerelmes asszonyt beszállították a kór­
házba, A lövés szerencsére nagyobb bajt 
nem okozott, rövidesen elhagyhatja a kór­
házat. A véletlen több irgalmat tanúsított, 
mint szerencsét a sors.
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Kkéé: Dáimagyarorszsíg Lapkiadó R.-T.
Igazgatói Seóa Jáaes,

— Felhívás. Az MTE azon tagjsi, akik 
a torna- és vivő-tanfolyamra jelentkeztek, 
szerdán, azaz február elsején este hat óra­
kor a Munkás-Otthonban (Széchenyi-kávé­
ház) fontos ügyben feltétlen jelenjenek 
meg. A tanfolyam megkezdődik.

— MUkedrelő előadás Kazs&koa* 
A kazsoki református kér. ifjúsági egyesü­
let folyó hő 4-óa és 5-én a falu uj harangja 
és a saját könyvtára alapja javára műked­
velő előadást rendez, amelyen színre kerül 
Malonyai-Rákosi Elnémult harangok című 
4 felvonásos színmüve. A főbb szerepek 
ifj. Csippán János, g. Molnár Sándor, Soós 
Margit, ifj. Hajdú Pál, Gelencsér Mariska 
kezeiben vannak. A többi szerepeket is a 
kaesoki műkedvelő gárda legjobbjai alakítják.

— Görbe éjsse&a február 25 én!
— KSzie&yésatésre szolgáló bikái? 

bistoeltása. A m. kir. fcldmivelésügyi mi­
niszter a tenyészapaáliatok beszerzése terén 
fennforgó nehézségek enyhítése, a községi, 
közbirtokosság! slb. közös vagyon megóvása, 
valamint az állategészségügy érdekeinek köz­
vetett módon való megvédése céljából 
60.550—1922. F. M. szám alatt kelt körren­
deletében utasította a vármegyei és városi 
törvényhatóságokat, hogy a községi vagyoni 
kezeléséről szóló szabályrendelet megfelelő 
kiegészítésével gondoskodjanak an ól, hogy 
az összes köztenyésztésre használt községi 
bikák baleset vagy betegség folytam kény- 

’ stérvágásból vagy elhullásból származó ká­
rok ellen biztosíttassanak. A m. kir. föld- 
mivelésügyi miniszter felhívj s továbbá a köz­
tié legelőbirtokosságot, úrbéres közössége­
ket, állattenyésztő egyesületeket és szövet­
kezeteket, hogy a köztenyésztésre használt 
bikájukat baleset vsgy betegség folytán! el­
hullás vagy kényszervágásból származó ká­
rok ellen szintén biztosítsák, valamint fel­
hivatnak saját jói felfogott érdekükben azok 
a magántulajdonosok is, akiknek bikái te- 
eyészigazelvánnyai vannak ellátva. A bika- 
biztositissal járó költségek, ha a bikatartási, 
illetve állattenyésztési alapból nem fedez- 
he ők, akkor azok a közös gazdálkodási 
költségek vagy a legeltetési dijak megfelelő 
felemelésével vagy az anyaálkitubjdonosok 
közötti megosztással viselendők. Ä m. kir. 
földmivelésügyi miniszter megengedi továbbá 
a biztosítási dijak fedezésére a községi állat­
egészségügyi pénzalapok igénybe vételét. 
A szegényebb községek köz- és legelő bir­
tokosságok stb. pedig a vármegyei állat­
tenyésztési vagy a vármegyei áliategéüzsíg- 
flgyi ebadó alapból megfelelő segélyben ré­
szesíthetők.

— Bndapestá marha- és sertéspiac.
Marhapiac. Felhajtás: Nagymsrha 492, el­
adva 398, növendékmarha 32, eladva 24, 
borjú 67, eladva 29, birka 27, eladva 27. 
Vásár közepes. Arak: elsőrendű egészben 
55-88, hátulja 62-94, eleje 52-60, há­
tulja 38—52, eleje 24—28, növendékmarha 
egészben elsőrendű 38—44. Sertéspiac. Fel­
hajtás 2400. Prima 88—90, közepes 86—82, 
könnyű 70—75, lehúzott hús 80, zsír 146, 
szalonna 115—20. Arak drágultak, forga­
lom élénk. Ferencvárosi sertésvásár. Sza­
badvásári maradvány 1083, érkezett 406, 
eladva 83. Arak: Zsirsertés íifetal nehéz 
77—35, könnyű 77—82.

ünerkemtli Dr. Neabauei Fereec.
rkesziSt SeőZHPey Férése,

ELŐTT
Mire!, üzljöa m elei árainkrái:

parfümök, kölni vizek, arc- 
crémek, púder, szappan, 
pirosító, fogpaszta, bnllantin, 
hajpetrol, hajfesték, cipő-

932 erém, cipőfűző, gyertya, 
lysoform, vatta, irrig átor, 
gummiáruk, fésű- és kefe- 
áruk, ruhafesték, diszfésűk, 
hsjesatiok, utikészieiek, tás- 
borszast stb. e szakba vágó 
cikkeket bámulatos olcsón 

árusítja: :<

pmä®m József
KORONA ILLATSZERTARA
KäPOSVÄB, a H®ío«a=épüietébait.

yaskereskedése

15. sí.

egg»
II Interurbán-teiefon: 375.

Sürgönyeim: Geiszler, Kaposvár. 
Telefon-interurban: 53.

Az összes msxSgaidsségl vas*
áruk, szerszámok, műszaki és gép- 
felszerelési cikkek, t£ts*
hiSl^SRg háztartási és konyhaberen­
dezési áruk, lSs%©r6h9 épület és 
butorvasalások stb. nagy raktára.

Iiill■■el
Interurbán-teiefon: 375. ||

Bmm ■mmmm

Kovács Sándor
villany, vízvezeték, csatornázási és mechanikai vállalata

KAPOSVÁR, SZ ÉCHEN YÍ-TÉR 3.

Elvállalok bármilyen villanyvilágítás! berendezéseket. 
Fürdőszobák és angol kiesetek szakszem szerelését 
és pontos javítását a legolcsóbban vállalom. 9S7 en

■■■ans

x Kisgazdák l Aki nem ellensége saját magának, ! 
az keresse fel üzletemet, ahol minden napi áron alul \ 
kapható. Lakodalmi bevásárlásra külön ár engedmény. í 
Khrpa minden mennyiségben kapható. Jellineh Miksa, 
Sétát ér-utca 6.

x Gabonáját a legmagasabb napi áron 
értékesítheti Szabó Gergely termény irodájá­
ban, Erzséhet-ut 8. Telefon 120. 643 j

CEBEiimmíBi
BipiHir.SSSKS

Raktáron tart és azonnal szállít
mledeanomB csms&fárut ogyminl: 
s 1 sörendu cesienízsljülely, 
Egisntíapeí, mim méreti cement- 
esoM, Máikat, htgpriel, jászlakat 
(istálló bereadezéshez), sertés és 'M- 
vifjBkat. EisörandE psrílanÉg«

állanám kapható.

ELSŐ RENDŰ

lóheremag
ésxakstémetországi

répamagvak
rézgálic, korpa, fllkil3Zé!6gép©k, 
szénagyüjiők, aratógépek legolcsóbb 

áron kaphatók a

Kisgazda is Kisiparos lairtpéaitári,
Kaposvár,

Turul-szálló épület.

VESZÜNK ”
miaÉsíü! raéwf a lepaiasaiil aapi m.

Mér most hozza b e
mágnesgyujlóját
javítás céljából, jótállás mellett

WllSlIF mechanikushoz
ír, K@Rtrissy.Mtsa 5. Telefon 417.

Somogpármegye liimipll bIszbf, dpi és iátsznp áruháza
- műm jítíiii.' - *!L“ SkitSS ,te4bm.gr».Krn™ mia,e'i,

tSAJÁOHV ANTAL KAPOiV&R. KORONA-UTCa 5. SZáM
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M I n d e
klasszikus és modern zeneművek,

legi o b b
hegedűk, vonók, bél- és acélhúrok

legolcsóbb
beszerzési forrása :

HARMONIA
Dunántúl legnagyobb
zenemű- és hang szer-vállalata
Kaposvár, Fő-utca 4.

Telefon: 411. 945

pontosan eszközöltetnek.

25 koronától
kezdve árusítom. 335

KRAUfZ JAKAB
Gróf Tisza István-utca 24. sz.

(Volt János-utca.)

ü Magyar Kir. államvas­
utak Gépgyára Vezér- 
űgynökségéo&k kerületi

Ä Dunántúli Bank 
és Takarékpénztár 
Részvénytársaság 

Géposztálya

SZABÓ GERGELY
ERZSÉBET-UT 8. SZÁM. 
Gépi aktár: TELEK Y-U. 4. Telel.: 120.

Az öszzes 
mezőgaz­

dasági 
gépii

konyiia- 
zikkek 

nagy gyári 
raktára.

A legbiztosabb Szemű MÁV. cséplő- 
garnitúrákra kérjen árajánlatot.

MULAKATOS
munkákat

rácsokat,
tűzhelyeket

készít

és mindennemű

javításokat
legolcsóbban teljesít

Gudricza István 
Berzsenyi-utca 1. $z-

BMMjW$sz8j 5. OLDAL.

Halló! Halló!
IrűDéptDlajdonosok!

Ha elromlik az irógépje, Jjj 
hívja fel azonnal a "Wám I «Bt, 
ahol a legrövidebb időn belül pontosan 

és olcsón megjavítják.

Raktáron tartok mindenfajta Írógép
alkatrészeket, szalagokat,
másoló és rekord párna-festéket,
Indigó- és szénpapirokat.

Kovács Miksa
elektrotechnikai és műszaki vállalata
Kaposvár, Fő-utca 13. szám. 

Telefon 4-21.
948

Nyersbőröket

F
és vadbőröket legma­
gasabb napi árban vesz

r s t Árra
bőr- és nyersbőrkeres­
kedő Kaposvár, Ber­
zsenyi-utca 8. és 11. sz. 
T clef on szám : 425.

■ n

piskaiius, fegyver- és löszerkereskeiő
Berzsenyi-utca 8. sz., az udvarban.

Elvállal mindennemű fegy­
verek javítását, barnitá- 
sát, agyak készítését, 
fegyverek belövését, 
távcső szerelést.

Olcsó és gyors kiszolgálás I

A legjobb arcszépitő szer

és SZAPPAN.
Szeplőt, májfoltot, pattanást (vimmer- 
lit), borátkát (mitessert) biztosan és 
gyorsan eltávolít; az arcot bársony- 

simává és üdévé teszi.
Készíti:

Bekor Ferenc JigyAyfigytóa
Kaposvár-Donnerváros.

Postai szétküldés utánvéttel.

Ifi.
SCHÖN EDE

Széchenyl-tér 5. sz.
Széchenyi-kávéház mellett.

Ajánlja dúsan felszerelt raktárát 
úri- és női divat harisnya és minden­
nemű kötött-, szövött-, rövid- és 

pamut árukból.

Állapié olcsó eladás a kővetkező árukból:
Fegyházban kötött női harisnya párja K 55
Vastag » ,, „ „ K 49
Musslin női harisnya minden színben K 110 
Fátyol- és selyem harisnyák minden

színben, párja — — — K 130—240-ig 
Fegyházban kötött férfi zokni — — K 38
Vastag gyapjú téli zokni — — — K 80
Legfinomabb férfi divat zoknik K 80—180-ig 
Férfi munkás- és sport ingek K 250, 280, 350 
Munkás alsó nadrág I-a vászonból — K 200 
Női festő- és színes mosó vállas

kötények —- — — — — — K 175 
Női festő- és karton félkötények — K 130 
Legfinomabb előtt vállas kötény — K 380 
Lányka mosó vállas kötények K 100—140-ig 
350 gr.-os kötő pamut minden színben K 40 
Gyermek kitűnő patent strapa

harisnya — — — — K 35—60-ig 
Selyem kötött nyakkendők K 100—180-ig 
Vadász harisnyák (Stutzni) K 130—450-ig 
Gyermek női- és férfi trikó áru jóval 

bevásárlási áron alul adatik el.

Továbbá nagy raktár : szallagok, csipkék, 
hímzések, selyemtresszek, cérnák, 
gyöngyház- és cérnagombok, zsebkendők, 
babakelengyék, leánykaruhák, fia- 
szvetterek, horgold cérnák, DMC pa­
mutok, lyuk- és gépcérnák, alsó szálak 
934 és más fel nem sorolt áruk.

♦
J
X
X
l
$

♦
t
X
♦
♦

marhák és sertések etetésére a már számos 
gazdaságban használt és kitünően bevált

préselt burgonya-törköly
x tápértéke körülbelül a friss burgona felének 

felel meg, ára ennek dacára körülbelül annak 
1/4 részének felel meg. _ Szállítunk csakis 
waggon tételben. VETŐMAG és min­
dennemű burgonya vétele és eladása.

PÁ I S£ öS gabona, burgonya és erőtakarmány ke-
8*5 reskedő cégnél Sí APÓS VÁR, GR.

«IC7* ISTVÁN-UTCA 13. SZÁM. Telefon: 445. Sürgönyeim : Csizi Kaposvár
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APRÓ HIRDETÉSEK.
Hinden szó 2 korona, vastagabb betűvel 4 korona. Állást kcreaők- 

nek 50 százalék engedmény.

Vidéken a következő el­
árusító helyeken kapható a

tM o v e Hirlapárusitás és 
Horváth József Nagykanizsa, 
„Hangya Szöv." Nagyatád, 
Buries Imre keresk. Nagy­
atád, Spitzer Mór Nagy­
bajom, Körösi Lajos Ság- 
vár, Opitzer Gyula Kadar­
kút, Oszeszly M. Viktor 
Csurgó, „Hangya" szövet­
kezet Lengyeltóti, Bujtor 
Antal Szigetvár, Dom­
bóvár, ' Gyékényes és S.- 
szobi hírlapárusítóknál.

Egy Ganz;-féle 8 HP.
motor hozzávaló 900-as 
Hoffer és Schrantz-féle 
cséplővel eladó. Zicska Jó­
zsef, Taszár.

Tizenkét személyre
való monogram nélküli, 
alig használt ezüst evő­
eszköz, finom tokban, Dam- 
janits-utca 14. sz. a., az 
udvari lakásban eladó.

Egy bútorozott szoba 
két urnák kiadó. Ugyanott 
18—24-es fényképezőgép 
eladó. Rosendorné, Berzse­
nyi-utca 40.

Kisgazdák! Ki cserélne 
bükkönyös árpáért búzát! 
Cim a kiadóhivatalban.

Keresek bácskai meg 
bízóm részére 1500- 
4500 holdig birtokot élő 
és holt felszereléssel meg­
vételre vagy haszonbérbe 
Burnáthy v. jószágfelügyelő 
Kaposvár

Egy drb sárga bóka
9 éves, igazolvánnyal el­
látott belga mén eladó", 
Kozáry Dánielnél, Magyar­
egres

Répa 20 mm. eckendorfi, 
étkezésre, savanyításra ki­
válóan alkalmas, kisebb 
mennyiségben is kapható: 
Kistanya-Honvédtér, Ka­
posvár.

Ingyen apróhirdetés jár a

mmmm
minden előfizetőjének 1 

Minden előfizetőnek jo­
gában ál kavonta egg 15 
szóig terjedő apróhirdetést 
beküldeni, melyet díjtalanul 
közlünk lapunkban.

1 darab igazolvánnyal 
ellátott 180 cm. magas 
gesztenye pej belga ménló 
eladó Bók Mihálynál, So- 
mogyaszaló.

Mme igaz kis- y

Botorak!
Keményfa hálószo­
bák, ebédlők, szek­
rények, ágyak, divá- 
nok nagyon szépen 
elkészítve, legolcsóbb 
árban vásárolhatók

FEHÉR MÓR
butorraktárában

Kaposvár, Fő-u. 23.
MIELŐTT

TOZHEIYET,
VAGY

UTCAI VASKERÍTÉST
venne vagy rendelne, tekintse meg

RÓZSA IGNÁC
épület- és műlakatos mintaraktárát, 
ahol a legszebb kivitelű saját készit- 

ményü falba építhető tűzhelyek 
és lábon álló zománcozott tűz­

helyek, kész utcai vaskeríté­
sek, vaskapuk és istálló 

vasablakok vannak 
918 raktáron.

T üzhelyraktár: Lakatos-műhely:
Bmseoyi-aM. Islván-ntca t.

(Iz üzletben}. Telefon: 262.

BODO
puskamövss
fegyver* és iősierkereskedése

LAJOS
imiím-mi

Bármilyen rendszerű fegyverek szakszerű javítását, régi 1 i 2b Ügij 

fegyverek átalakítását, belövését, barnitasát, uj agyar» 
készítését felelőséggel és jótállással legjutányosabb áron 
elvállalja.
Legolcsóbb lőszer- és fegyverbevásárlási forrás.

Prima korpa
kapható kisebb 
mennyiségben is a 951

6 Ilii*
Áruosztályánál, KAPOSVÁR.

legnagyobb ellensége
saját magának mindenki, ha

reuma, csuz, köszvény
és idegzsábákban szenved és 
mégsem használja a Gy6H®S=
féle szabadalmazott

ágygőzfürdőt,

Dv\to
mert ez a jelenkor leghatá­
sosabb gyógyfürdője.

Egy próba bizonyít.
Megtekinthető és kölcsőn- 

használatra kiadja:
W fl M W fa r

Zl
KAPOSVAR, FO-UTCA 4. (H.rmonia) 
TELEFON SZÁM: 411.

Kaposvári Palagyár R.T.
Ajánl békcminSségü, „TURUL' 

elnevezésű Asbest

palát,

továbbá:

temem fáinkat, teneol jászlakat,
istálló berendezéseket,

cement lapokat, cement zstnúetjt,

cement hidakat, nSö sírköveket.
417

AJiUatfik és költségvetések úijtalannL

Mezőgazdasági Ipai-Részvőiytánaság 
kapósnál! Mileléaél

7—8 waggon 1921. évi

szőlőtörköly
eladó ab nyiresi, illetve rinya-

kovácsí-í SZŐlŐ. 955

Értesítés.
Tisztelettel értesítem a város és vi­

déke nagybecsű közönségét, hogy la­
kásomat

Petőfi-u. 26. sz. alá
helyeztem át, hol

szövőiparomat
tovább folytatom. Kérem a közönség 
és megrendelőim további szives bizal­
mát és vagyok

tisztelettel:
Peterka János

szövőmester,
360 Kaposvár.

Hegesztek

Repedt harangokat,
felelősseggel a tartósságra és a régi hang visza- 
nyerésére. Továbbá UTOtOffejet éj

hengereket, «•*« lenge-
lyekef *s kopásokat, lyukas nyersolaj-

motor gyuitógolyókat« -
dennemü hegesztési munkákat a legprecízeb­
ben azonnal végzi

GYULAI műhelye
Kaposvár, Korona-utca 9. (íz lánrku.)

Eg? ügyes ili tagolnak leliőttókl

Megjelent
8

a I
című könyv nagyatádi Szabó István 
előszavával, Neubauer Ferenc dr. ka­
posvári ügyvéd, az Országos Földmü- 
vesszovetség ügyésze szerkesztésében*

Bolti ára 72 korona.
Kapható a Délmagyarország kiadó- 

hivatalában.

Nyomatott Szabó Lipót könyvnyomdájában, Kaposvár.


